KontponbHas padora Ne3 na temy: "llapannensubie npsimbie”

BapwuaHrT I.
1. Ncnonbays p|/|cyH0|< AokaxwuTe, yTo a||b n c||d.

v
,7/ / d
[/

2. Ha pucyHke £1=126°, a||b. Hangnte 22, 2£3,24.

3. Npamble AB n CD nepecekatotcsa B Touke O. [lokaxuTte, 4to ecnm AD||BC n OD=CO,
10 AAOD=ACOBAAOD=ACOB.

4. AABCAABC pasHoGeapenHbiii, MP||BC, MP||KH, 2B=70°, AM:MB=1:2, MK:KB=1:3, AB=6
cMm. Hangute: 2A, 2AKH, 2KHA, HC.
B

5. AABCAABC paBHoGeapeHHbiii (AB=AC), AH — BbicoTa, 2C=52° LMBA=76°. [lokaxuTe, 4TO
MBJ|AC.






